# 邵商大会,我们准备好了!

# 签约项目"菜单"拟定,欢迎广大客商"点菜"

记者 杨 波

本报讯 12月13日,第三届 邵商大会第三次调度会召开。记者从组委会秘书处了解到,本届 邵商大会拟邀请参会客商620人,专家学者21人,计划邀请媒体43 家,现场拟签约20个重大项目。

目前,签约项目基本确定,各 县市区、邵阳经开区和各产业组 已上报的签约项目61个,总投资 额364.15亿元。其中,合同项目 54个,合同资金309.94亿元;协议 项目7个,协议资金54.21亿元。 61个项目中,县市区和邵阳经开 区上报的项目 47个,产业组上报项目14个。组委会根据各县市区和邓阳经开区的推荐意见,"兴邵贡献奖"的商协会和个人将在大会上得到表彰。

第三届邵商大会,会期为三 天,包括五大专题活动和各县市 区的分活动。一是12月17日举 行"对接邵商会 建设新邵阳"暨 "百万邵商游家乡"推进会,规模 为200人。二是召开客

为200人。一是召开各商代表座谈会,规模为140人。三是12月18日在文化艺术中心会场举行第三届邵商大会,规模

为900人。四是12月18日举行"产业兴邵"产学研对接会,规模为260人。五是12月18日召开的"巾帼邵商回娘家"座谈会,规模为80人。目前已确定在19日当天,新邵县、洞口县、大祥区、双清区、北塔区5个县市区,分别举行专题招商推介会。另外,邵东县、隆回县、城步分别于17日或18日晚组织客商餐叙见面会。

### 汇聚邵商力量 建设美好家园



都怕站綜合交通枢纽坝目走我市实施 一中心一枢纽 战略的重点工程。该项目规划用地,北至邵阳大道(邵州路),南抵桃源路,西临铜铃西路至金山路,东靠铜铃东路至紫霞路,是洛湛、怀邵衡和规划的呼南、长邵城际、邵冷等5条铁路的交汇中心。图为12月8日,邵阳火车站繁忙的施工现场一角。 罗哲明 摄

#### 美地·公元Park全球招商发布会盛大举行

# 立足城央 繁华在握

贺旭艳 唐明业

12月8日,美地·公元Park全球招商发布会盛大举行。从四面八方汇聚而来的投资者和入驻商家,在火爆的现场气氛中见证了美地·公元Park为邵阳商业新时代开启的这一财富盛典。

当前,我市正朝着建成"二中心一枢纽"的战略目标迈进,邵阳至长沙2小时经济圈、至广州4小时经济圈格局已经形成,大西南商业版图破土而出。城市提质升级激发的消费潜力势不可当。作为商业创新模式的引领者,美地公元Park在红旗路黄金地段以国际化视野打造9万平方米城市综合体。作为邵阳的传统商业中心,红旗路以"街区+百货"的模式汇

聚了各中高级品牌。美地公元的 开业,则将改变其购物形式相对 单一的现状。

美地·公元 Park 由邵阳市美地 置业有限公司开发承建,总投资5 亿元。该项目包括住宅公寓、写字 楼、商业三大板块,以"匠心筑造精 品"的理念,精心规划了创新性空 中花园、超越级一站式购物公园 等。商业面积达3.5万平方米,配套 500个停车位,为消费者解决红旗 路购物停车困惑。3500平方米的超 大城市空中花园,为消费者在城市 中心建筑休憩之所。

美地·公元 Park 商业共计 6 层,其中有红旗路首家室内双层 潮街,精致下午茶+情怀书店为 "80后"在午后提供一个舒适的阅读空间,设计师工作室+手作坊为 "90后"定制个性饰物。此外,有以 "国际风尚"为主题的年轻消费者 喜爱品牌集合店,还有"时尚衣 橱""童趣天地""饮食男女"及"欢 喜厨房"等主题商业区。

据悉,为消费者个性定制化营销是该项目在未来运营中的核心工作。运营管理方将通过智能定位引擎、全息位置地图、大数据分析、移动互联运用等全渠道营销,创新服务,同时,与人驻商家实现数据共享、合作资源共享、营销平台共享以及品牌成长共享,通过服务管理协同、员工管理协同、经营辅导协同,达到互惠双赢。

现场一位姓徐的女士是邵阳新丰园餐饮有限公司的总经理。据她介绍,该公司主营传统粉面、精致盖浇饭、健康轻食,以打造"本土快食尖高端餐饮连锁品牌"为目标,除了双拥路的总店,目前已在邵阳友阿国际广场新开一家,现正准备入驻美地·公元Park,"这里地段好,而且集吃喝玩乐购于一体的商业综合体是现在的发展趋势"。

# 激情演讲激励高三学子

刘 剑 肖东光

本报讯 "假如我不能,我就一定要;假如我一定要,我就一定要;假如我一定要,我就一定能——"铮铮之言响彻在隆回二中上空。12月10日,该校高三1400多名师生聆听了高考励志演讲专家张飞老师饱含激情的"一定要"演讲。

演讲中,张飞用幽默、有感染力的语言讲述励志故事,开

展师生互动等方式告诉所有学生:生活中,一定要养成良好习惯,坚持锻炼,增强体质,为高效学习奠定基础;学习中,一定要有明确的奋斗目标,只有自信备考,高效学习,才能实现梦想。他向师生传递了"我本来就很精彩""过去不等于未来""没有人可以改变你自己,除非自我改变""下定决心就要马上行动"等积极向上的信念。

## 绥宁重拳打击电游赌博

袁光宇 张朱北

本报讯 12月8日,绥宁 县公安局治安大队快速反应, 重拳出击,捣毁县城一电游赌 博窝点,现场抓获涉赌违法人 员104名。

前期,绥宁县公安局治安 大队根据摸排线索得知,县城 绿洲广场附近一居民楼内隐藏 有一电游赌博窝点。该窝点极 其隐蔽,违法嫌疑人反侦查意 识强,层层设防,查处难度极 大,群众反映强烈。 为尽快彻底铲除这一赌博祸害,该大队组织人员多次侦查,逐步掌握了该赌博窝点的基本情况。12月8日21时许,该大队周密部署,组织全体民警雷霆出击,一举捣毁该电游赌博窝点,当场抓获电游机老板李某及参赌人员刘某、张某等共14人,收缴赌资1万余元,并销毁打鱼、黑红梅方电游赌博机10余台。

目前,电游机老板李某因为 赌博提供条件,刘某,张某等人 因参与赌博,已被依法行政拘 留。此案还在进一步侦办之中。

# 乾道大院城市展厅诗意开放

贺旭艳 唐明业

"生如唐诗,院落邵阳",乾 道大院——江岸·新中式合院 别墅隐于繁华都市,城市与山 水无缝连接,离尘而不离城。 12月9日,乾道大院城市展厅 盛大开放,古色生香的院落别 墅伴随着项目宣传片《和你一 样》的首映礼隆重启幕,为邵阳 成宫既复

当日10时30分,乾道大院城市展厅神秘面纱缓缓揭开。古风气息浓厚的建筑被赋予美的化身,将颇有韵味的中国古典风格与建筑完美融合。"这就是乾道大院的魅力所在。懂生活的人们共同见证,这是一场回归宁静、融于山水的心灵之旅。"相关负责人介绍,"最懂邵阳人居美学的乾道人,必将开

启邵阳居住文化和先进物业服 务的新纪元!"

乾道大院项目位于我市江 北核心生态居住区域,西接蔡锷 大道,东邻资江河畔,与小江湖 半岛隔江相望。该项目占地 106亩,建筑面积23万平方米, 定位为新中式合院别墅和高层 江景大宅,整合了传统中式院落 与西式洋房别墅的优点,中西结 合、雅致脱俗,诗情与画意俱在。

该项目在区域配套、规划理念、建筑设计、景观营造、园区生活、物业服务等几大价值体系上均予以完善和升级。相关负责人介绍:"该项目不仅在建筑品质、景观园林上完善人居生活的本质,更将在生活形态、精神领域上引领未来理想生活,为城市营造一种代表先进生活方向的高端居所,致力成为代言邵阳的人居标杆。"



12 月 12 日,湖畔空016-2017 度事院2016-2017 度事关会。市赛会。市赛关结全项中,获 经,大生生态。 发,大生生态。 发,大生生态。 发,大生生态。 发,大生生态。 发,大生生态。 发,大生生态。 发,大生生态。

罗 俊 刘 吟 摄影报道